11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! Baiie 6ecrioKoiicTBO He onpaBaaHo. MHTpasnuTenuanbHas Heomnasus ([TWMH)
YCIIOBHO CUMTAETCS IPEeHoIyXoyieBbIM 3aboeBaHneM NpefacTaTenbHou kene3bl. Ho [ITMH maneko He
BCerga MaJUTHU3UPYETCS U IepexoJuT B pak. [ToreHnuanbHo onacHul [TMH 3 cTeneHu, omHAKO U 3Ta
dbopMa mucnnasuu HyKgaeTcs B HaOmomeHuu. Bo BceM Mupe peKOMeHIyeTCs OTClIeXXKUBaHKUe YPOBHS
[1CA (e paHee yeM uepe3 1-2 Mecsilia mocjie OUOIICUY) U, TIPU TIOBLIIIEHUH €TI0 YPOBHS - TIOBTOPHAS
6uoncus. Emie pa3 nostopio: [ITMH - He 03HadaeT pak u He TpeOyeT CIeluaNbHOr0 JIeUeHu .



